

A MAGYAR SAKK SZÖVETSÉG HÍRLEVELE

KÖSZÖNTŐ

Kedves Sakkbarátunk!

Kiemelkedő eseményen van túl a magyar sakkvilág: hazánk rendezhette meg a 45. Sakkolimpiát. A Budapesti Olimpiai Központ szeptember 11. és 22. között adott otthont az eseménynek. A sportág életében mérföldkőnek tekinthető, hogy a sakkolimpiára Lékó Péter és Rapport Richárd nagymesterek is visszatértek a magyar válogatottba.



A budapesti Sakkolimpia a Nemzetközi Sakkszövetség, a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség és a Magyar Sakk Szövetség közös rendezésében valósult meg, számos felvezető- és kísérőeseménnyel. A helyszínre mintegy 10.000 ember látogatott el, az online követés hazánkban is ennek sokszorosa volt, a világban pedig rekordot döntött. 2024-ben Budapesten mindenki láthatta

a sakk nagyszerűségét, tömegvonzó képességét és népszerűségét.

Hírlevelünkben a nagy eseményre tekintettel a megszokott tematikán kívül az olimpiával kapcsolatos interjúkat, érdekességeket is olvashatsz! Bízunk benne, hogy ezúttal is elnyeri tetszésedet!

INTERJÚ TOMPA JÁNOS DELEGÁCIÓVEZETŐVEL

Nem ez volt az első sakkolimpia, ahol delegációvezetőként számíthattak rád a magyar csapatok. Milyen feladataid voltak?

A delegációvezetőnek hagyományos értelemben nem kell foglalkoznia a sakkversennyel, mert az utazás, az elszállásolás ügyei, valamint a rendezőkkel való kapcsolattartás a feladata. Bár az utolsó alkalommal, amikor sakkolimpián jártam az oroszországi Elisztában 1998-ban, akkor csapatvezető is, és szövetségi kapitány is voltam egy személyben. Erre nagyon jól emlékszem, mert kivételesen mint delegációvezető, két nappal a csapat előtt oda kellett utaznom, hogy lássam, az olimpiát valóban rendben megrendezik-e, és milyen lesz az elhelyezésünk. Öt évvel ezelőtt egy kisebb ifjúsági küldöttséget kísértem Indiába, ahol a repüléssel, a vízumokkal kapcsolatos ügyektől kezdve a szükséges védőoltásokig sok mindent kellett intézni. Esténként jelentést küldtem a Sakkszövetségbe. Ezt egyébként minden külföldön zajló világversenyről megteszik a delegációvezetők.



Különbözött-e ez az előzőektől? Ha igen, miben?

A budapesti sakkolimpia különleges volt nekünk, magyaroknak, mert a rendezőknek több csapat indítására van joguk. Az egyes szekciókban, a nyíltak nevezett férfi bajnokságban is, és a női bajnokságban is három-három együttest nevezhettünk. A MSSZ Elnöksége júliusban úgy határozott, hogy - bár utazásról nincsen szó -, most is felkér valakit delegációvezetőnek. A feladata, munkája a

csapatok kapitányainak tehermentesítése a sajtónyilatkozatok alól, valamint tájékoztatni az interneten keresztül a magyarok aznapi eredményeiről, érdeke-
sebb részletekről. Ez nem volt könnyű, mert az olimpiai szabályzat szigorú elő-
írásai alapján csak a szövetségi kapitányok léphettek be a játéktérbe, a táblák
közelébe. A delegációvezetőknek tilos volt. A nézőtér emeleti magasságából
sokszor a játszma befejezését követően, percekkel később is csak a játékosok
mozgásából tudtuk biztosan megtippelni, hogy vége van a játszmának. A helyszíni
közvetítés, a partik követése kivetítőkön nem volt elégséges, csak a szoros él-
mezőnyt lehetett nézni. Minden egyes forduló után már otthon, késő este leját-
szottam a partikat és rövid elemzéseket, megjegyzéseket készítettem. Sajnos
sok izgalmas apróságról lemaradtam, például, ami időzavarban történt. Dolgo-
zott ugyan egy stúdió, amelynek a riporterei a kijáratnál igyekeztek elcsípni a
távozó játékosokat egy riport erejéig. Ez nagyon sokszor sikerült is, és ők azon
melegében meséltek a partijokról. De ahogy a rómaiak mondták: Verba volant,
scripta manent. – A szó elszáll, az írás megmarad. Az ötödik fordulótól kezdve
rövid szakmai beszámolókat írtam a forduló legérdekesebb magyar játszmáiról,
legalábbis a két első számú válogatottunkról. Ez kikerült a Sakkszövetség hon-
lapjára. Persze, ott maguknak a lépéseknek a megjelentetésére nem volt mód.
Remélem, ezek a beszámolók is még időben eljutottak a szurkolókhoz.

Miként foglalnád össze a magyar csapatok szereplését ezen az olimpián?

A megbízásom szerint, a sakkolimpia befejezése után az Elnökség számára is
össze kellett foglalnom a tapasztalataimat. Azt is kérték, hogy mondjak véle-
ményt a magyar csapatokról. Az október 11-i ülésen mind a hat szövetségi ka-
pitány beszámolt az eredményről. Örömmel hallgattam, hogy az én
meglátásaim majdnem tökéletesen egybevágtak a csapatvezetők mondandójá-
val. Ha voltak is kisebb kritikáim, azokat megtaláltam náluk is. Nem kívánom
megismételni a beszámolómat. A lényeg nagyon röviden: az A-csapatok helye-
zése az elvárástól alig tért el, ha figyelembe vesszük a svájci rendszer holtver-
senyeket eldöntő szabályait. A férfiak 11. helyezése csupán azért okozott némi
bánatot, mert végig jobb helyen álltunk. (Erről a Sakkszövetség honlapján ko-
rábban már írtam.) A holtversenyben elének került csapatok „kellemesebb” pá-
rosítást kaptak. Ilyenkor egyetlen kicsi fél pontot keresünk és azt több partiban
is meg lehet találni, nemcsak az utolsó fordulóban. De a befejező nap döntet-
lenje mégis fájt kissé. Minden szakmai vélemény kiemeli Rapport Richárd és
Gledura Benjámint kiváló teljesítményét, valamint Szjugirov visszaesését. A

női csapat 14. helyezése hajszállra megegyezik a rajtlistán elfoglalt pozíciójukkal. Egyénileg Gaál Zsókát kell különösen megdicsérni az első táblán nyújtott játékáért. Lázárné Vajda Szidónia és Hoang Thanh Trang is átlagon felül teljesített. A B-csapatainknak voltak felvillanásai, de a verseny közepén akadt egy gyenge szakaszuk és emiatt nem tudtak kellemes meglepetést okozni. A férfiak C-csapatát, akik az utánpótlást képviselték, megkülönböztetett figyelem kísérte. Ők összesített helyezésükkel elmaradtak a várakozástól, de véleményem szerint hárman (Kántor Gergely, Krstulovic Alex és Vanczák Tamás) bebizonyították, hogy a jövőben a felnőttek között is számításba jöhetnek. A lányok C-csapata felkészülés nélkül ugrott be. Számukra a tapasztalatszerzés volt a legfontosabb.

Hogyan értékeled a 45. Sakkolimpia rendezését?

Az első fordulók kisebb zökkenőtől, ami a versenyzők helyszínre történő utaztatására, illetve a mosdók hiányára vonatkoztak, hamar megszabadultunk. A Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség tökéletesen megértette, hogy a sakkolimpia nagyon más, mint egy fizikai sportesemény kontinens- vagy világbajnoksága. Szinte másfél hét alatt alakította ki a versenytermet, minden kiegészítő berendezési tárgyával.

Rendkívül gondosan ügyeltek a biztonsági intézkedésekre, amelyeket a FIDE előírt. Az adminisztráció oroszlanrésze a Magyar Sakk Szövetség kiszámú alkalmazotti gárdájára hárult és ők nagyszerűen megbirkóztak a rekordszámú nevezés fogadásával és a csapatok akkreditációjával.

Szerencsénk volt azzal, hogy a FIDE ebből az alkalomból, itt ünnepelte a 100 éves fennállását. Az impozáns kiállítás külön sok érdeklődőt vonzott. A Hírlevél megjelenésekor már olvashatjuk a mértéktartó külföldi sakkújságok értékelő beszámolóit, érdemes azokból is szemlézni. Az indiaitól nem hiszem, hogy tartanunk kellene.



OLIMPIAI VÁLOGATOTTJAINK ÉS A SZÖVETSÉGI KAPITÁNYOK NÉHÁNY MONDATOS ÉRTÉKELÉSE AZ OLIMPIÁRÓL:



Férfi "A" csapat

Ács Péter, szövetségi kapitány

„Izgalmas és emlékezetes sakkolimpián vagyunk túl. Fantasztikus élmény volt hazai közönség előtt, végig az élmezőnyben harcolni. Az utolsó pillanatig minden egyes mérkőzésnek tétje volt. Erőt adott nekünk, hogy érdeklődők sora várt minket érkezéskor, és a meccs után is a szurkolók gyűrűjén keresztül hagytuk el a helyszínt. A vége miatt kicsit csalódottak vagyunk, úgy érezzük, megérdemeltük volna a hatodik helyet, és kezünkben volt a siker. Ez a helyzet kimaradt, de nem ez volt az utolsó.”

Férfi "B" csapat

Medvegy Zoltán, szövetségi kapitány

„Óriási élmény és megtiszteltetés volt kapitányként részt venni ezen a monumentális eseményen, ahol testközelből figyelhettem a sakkvilág krémjét. Nagyon erős csapattal és nagy reményekkel indultunk neki a versenynek, de sajnos nem sikerült elérnünk a kitűzött célunkat (25-ös sorszámmal a 33. helyen végeztünk), így némileg keserű szájízzel zártuk a versenyt. Remélem, hogy a jövőben a csapatból mindannyian csak a pozitív dolgokra fogunk emlékezni.”



Antal Gergely

„Mint újonc játékos, hatalmas élmény volt a sakkolimpia számomra. A csapateredmény egy kicsi szerencsével alakulhatott volna jobban is, de ettől függetlenül a verseny hangulata, megspékelve a hazai, budapesti szervezés által nyújtott extra motivációval, felejthetetlen emlék marad.”

Prohászka Péter

„Az egész évemet az olimpia határozta meg, kezdve a csapatba kerülés izgalmától a kemény felkészülésen át az olimpián átélt hatalmas feszültségig. Külön örülök, hogy összekerültünk az olimpiai bajnok Indiával, amely minden idők legerősebb és legjobb formában levő csapatának bizonyult. Az ember életében vannak olyan lehetőségek, amiket nem szabad elszalasztani, és a budapesti olimpia éppen ilyen volt. Örülök neki, hogy az ezzel járó hatalmas feszültséget a verseny alatt félre tudtam tenni, a sakkra tudtam koncentrálni, élveztem a partikat, és emiatt jól is ment a játék. A sakkolimpia a sakkvilág legnagyobb

rendezvénye és ünnepe, az, hogy ennek aktív részese lehettem, az, hogy a barátaimmal küzdöttünk egy csapatban egyszerre önt el örömmel, meghatottsággal, büszkeséggel és felelősségtudattal a jövőre nézve. Minden sakkozónak készülő gyerekek kívánom, hogy egyszer átélje ezt az érzést!”

Férfi "C" csapat

Gonda László, szövetségi kapitány

„Óriási élmény volt az olimpia. Nagyon örülök, hogy mindkét csoportban Magyarország harmadik csapata az U25-ös korosztályból került kiválogatásra. Ezáltal játéklehetőséget kaptak a fiatalabbak. Az eredmény tekintetében hiányérzetem van, több volt benne, de az utánpótlás csapatok szereplése nem kizárólag az eredményről szólt. Öröm volt látni, hogy a szervezés tekintetében helyt állt a magyar gárda. A sok élmény mellett persze fontos, hogy szakmailag mindenki rengeteget profitált ebből a versenyből.”



Karácsonyi Gellért

„Az eredmény szempontjából sem a magam, sem a csapat teljesítményével nem lehetek elégedett. Utóbbi tekintetében a siker nem sokon múlt. Ha az utolsó fordulóban nyerünk Ausztria ellen, akkor jóval előrébb végzünk a kiemelésünknel, és beérjük a férfi "B" csapatot is. Egyénileg mindössze egy vereségem volt, ami borzasztóan fáj, hiszen egy teljesen egykapus,

gyalogelőnyös végjátékom volt, ahol beletömtem az ellenfélbe a pontot. A többi partimból is jó lett volna többet kihozni, de ezekben a partikban nem éreztem, hogy rosszul játszottam volna. Az eredmény ellenére egy gyönyörű emlék marad számomra a sakkolimpia, hatalmas élmény volt a világ legjobbjaival egy teremben játszani, ezt a hangulatot megtapasztalni és átélni.”

Vanczák Tamás

„A 45. Sakkolimpia számomra életem eddigi legnagyobb élménye volt. Imádtam játszani, készülni, együtt lenni a csapattal, minden a legjobban alakult számomra. A verseny eredmény szempontból is egész jól sikerült, és elégedett

vagyok a játékkal, kihoztam magamból a maximumot. A csapatversenyek mindig különlegesek, remélem, hogy a jövőben is lehetőségem lesz játszani hasonlóan komoly megmérettetéseken.”

Juhász Ágoston

„Ahogy számítottam rá, az olimpia egy különleges esemény. Jó érzéssel töltött el, hogy ennyi nagy játékkal egy mezőnyben szerepelhettem, és közös erővel küzdhattünk a csapattal. Az eredmény lehetett volna jobb, nekem is volt pár rossz partim, és csapatszinten is közel volt egy jó befejezés. Sajnálatos, hogy az utolsó forduló rosszul alakult, de sokat lehet tanulni belőle. Megtisztelőnek érzem, hogy tíz partit játszhattam, és igyekezni fogok, hogy a jövőben is képviselhessem a válogatottat csapatversenyeken. Az ilyen események különböznek az átlagos tornáktól és élvezetes, tartalmas élményekként maradnak meg a játékosok fejében.”

Női "A" csapat

Terbe Julianna

„A sakkolimpia számomra vegyes érzelmeket hozott. Bár az eredmény miatt kicsit csalódott voltam, a csapaton belüli hangulat rendkívül pozitív volt. Külön örömet jelentett, hogy a verseny Magyarországon került megrendezésre, így hazai környezetben játszhattunk. Nagy élmény volt, hogy az ikertestvérem is részt vett a versenyen. Összességében egy emlékezetes esemény volt, amely szakmai fejlődésemhez is hozzájárult.”

Papp Petra

„Igazán jól szervezett olimpián vagyunk túl. Köszönöm a szurkolást, támogatást, a szép egyenruhát, a versenyt megelőző szuper két edzőtábort és a chessify előfizetést. Jó volt a csapathangulat, és a kapitányunk is kiváló volt. Két meccset sajnállok, a peruit és a vietnámit, ahol benne maradt minimum egy pont a játszmáimban. Örültem volna, ha az első tízben végzünk, de a 14. hely is szép eredmény.”

Női "B" csapat

Galyas Miklós, szövetségi kapitány

„Megtiszteltetés volt szövetségi kapitánynak lenni a budapesti sakkolimpián. Örülök, hogy egy versenyközépi rosszabb periódus után sikerült talpra áll-

nunk, és a rajtszámunkhoz képest két hellyel előrébb végeznünk. Az olimpia semmihez sem hasonlítható, inspiráló hangulata még sokáig el fog kísérni.”



Lakos Nikoletta

„Nagyon boldog vagyok, hogy sikerült bekerülnöm a női válogatottba, és a hetedik sakkolimpiámon Budapesten ülhettem asztalhoz. A szervezés nagyon jó volt, a magyar csapatok semmiben nem szenvedtek hiányt. A felkészülésem jól sikerült, de a játékkal a gyakori indokolatlan időzavarok miatt nem vagyok elégedett. Büszke vagyok a két szép győzelmemre és a francia ellenfelem elleni döntetlenre. Jó érzéssel gondolok vissza a 45. Sakkolimpiára.”

Demeter Dorina

„Minden szempontból örömmel fogok visszaemlékezni a versenyre. Az eredmény lehetett volna jobb, viszont két helyezést javítva a papírformán hoztuk az elvárást. Az ország egyik legjobb hoteljében lehettünk, és mivel szeretem a kalandokat, az árvíz nekem extra élmény volt. Mindennek a pozitív oldalát nézem, és ennek az eseménynek szinte csak az volt.”

Juhász Barbara

„Hatalmas megtiszteltetés, hogy részt vehettem a sakkolimpián. Első táblásként nagyon szerettem volna helytállni és megmutatni, hogy milyen sokat készültem, és nem véletlen vagyok ott, ahol. A versenyen alapvetően jól játszottam, sajnos volt két parti, ahol hoztam rossz döntéseket, és ez fájdalmas vereségeket szült, a magyar női "C" csapat elleni meccset pedig presztízsként éltem meg. Nem vagyok teljesen elégedett az eredményemmel, viszont nagyon büszke vagyok a csapatunkra, mindent megtettünk, küzdöttünk a végsőig. Szép élményekkel és jó baráti hangulattal gazdagodtam.”

Terbe Zsuzsanna

„Hálás vagyok, hogy beválogattak a csapatba, és hogy ilyen nagyszerű lehetőséget kaptam. Óriási motivációt adott, hogy egy teremben játszhattam a világ legjobbjaival, ami örökre emlékezetes marad számomra. A legjobb azonban az volt, hogy az ikertestvéremmel, Julival együtt szerepelhettem. Külön büszkeség, hogy veretlenül zártam a versenyt, ami még inkább elégedettséggel tölt el.”

Karácsonyi Kata

„Sokat készültem a versenyre. Óriási öröm volt hazai közönség előtt játszani, a második női csapat tagjaként képviselni az országot. Az eseményt még különlegesebbé tette, hogy a bátyám is részt vett a férfi "C" csapat tagjaként, így testközelből szurkolhattunk egymásnak. Jól sikerült a szereplésem, ami sok erőt ad a jövőbeli céljaimhoz.”

Női "C" csapat

Csonka Balázs, szövetségi kapitány

„Életem meghatározó élménye marad a verseny, hiszen talán csak egyszer adatik meg az ember életében, hogy hazai rendezésű olimpián vegyen részt. Bár a 49. kiemeltként elért 65. hely rontja az összképet, így is meghatározó volt ez a két hét. (Főleg annak tükrében, hogy a minimálisnál is kevesebb felkészülési időnk volt.) Rengeteg topsakkozót láthattam élőben játszani, némelyikkel beszéltem is a hotelben, valamint beletanulhattam a kapitányi szerepbe, és rájöttem, hogy az edzői kvalitások mellett mennyi mindenre van még szükség a sikeres csapatvezetéshez. Végül, de nem utolsó sorban örömmel mondhatom el, hogy ilyen rövid idő alatt is sikerült jó hangulatot kialakítani a csapattal, végig kellemes volt az atmoszféra.”

OLIMPIAI FELVEZETŐ- ÉS KÍSÉRŐESEMÉNYEK

GUINNESS REKORD A SAKKBAN

A FIDE centenárium alkalmából Guinness rekordot állítottak fel a sakkozók világszerte: több mint hétmillió parti zajlott egyidőben, július 20-án (<https://fide.com/news/3127>).

Hazánk a IX. Csaba Árpád Emlékverseny keretében megrendezett 2024. évi Nyílt Magyar Rapid és Blitz Sakkbajnokság nevezett. A versenyen számos válogatott játékosunk megmérette magát.

ÚJRA VOLT SAKKSÁTOR A SZIGETEN!

Jó pár év kihagyás után ismét volt Sakksátor a Sziget Fesztiválon. Minden nap telt ház fogadta a szimultánt adó nagymestereket, de a sátor előterében lévő asztaloknál sem volt könnyű helyet kapni. Rengeteg női szigetlátogató is részt vett a sakkprogramokban, jóval nagyobb arányban, mint ahogy azt a sportágban általában megszoktuk.

SAKK ÉS SPORTTUDOMÁNYI KONFERENCIA

Szeptember 9-én a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem („TF”) a Magyar Sakk Szövetség támogatásával rendezte meg a Sakk és Sporttudomány Konferenciát. Az angol nyelvű eseményt prof. dr. Sterbenz Tamás, a TF rektora nyitotta meg, majd dr. Polyánszky Zoltánnak, a honi szövetség elnökének rövid bevezetője után Jan Markos szlovák nagymester (civilben lelkész), prof. dr. Markus Raab, a Kölni Sportegyetem Teljesítménypsichológiai Tanszékének vezetője, valamint prof. dr. Mérő László matematikus-pszichológus tartottak előadásokat..

100 ÉVES A FIDE

A Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) megalapításának századik évfordulója alkalmából a sakkolimpia nyolcadik versenynapján elismeréssel díjazta a világ sakkéletének elmúlt száz évben leginkább meghatározó alakjait. A FIDE 100 Awards keretében összesen 18 kategóriában adtak át díjakat. Az egyes kategóriákban a FIDE illetékes bizottságai jelölték az arra méltónak tartott játékosokat és szervezeteket, egy-egy kategória nyerteséről pedig szavazással döntöttek. A legjobb női játékosnak járó díjat Polgár Judit kapta, az elmúlt száz év legjobb női sakkedzője Polgár Zsuzsa lett. A legjobb férfi játékosnak járó díjat Garri Kaszparov és Bobby Fischer előtt az ötszörös világbajnok norvég Magnus Carlsen nyerte el. Az elmúlt száz év legjobb férfi sakkcsapatai közül Örményország válogatottja, legjobb női sakkcsapatai közül pedig Georgia (Grúzia) együttese került ki győztesen.

PORTISCH LAJOS ÁRIAESTJE

Portisch Lajos, a Nemzet Sportolója címmel kitüntetett legendás magyar sakkozó a 45. Sakkolimpia szünnepjén Mozart, Wagner, Puccini, Verdi, Leoncavallo, Erkel, Rossini, Bellini, és Donizetti operáiból adott elő áriákat a Petőfi Irodalmi Múzeumban. Zongorán Hegedűs Valér kísérte. Az eseményen Antti Favén Sakkozók című világhírű műve is megtekinthető volt, mely egyben a világ legnagyobb sakk tematikájú festménye is.



OLIMPIAI KÖZVETÍTÉSEK VIDÉKEN

Mi sem bizonyítja jobban a sakkolimpia felé irányuló fokozott figyelmet, mint az, hogy a budapesti helyszínen naponta színes és érdekes interjúkkal, elemzésekkel jelentkező broadcast-stúdió mellett vidéki egyesületek, csoportok is vállalták a saját maguk által szervezett közvetítéseket. Ők így foglalták össze gondolataikat:

Szombathely

Pergel László:

„Szombathelyen meglehetősen aktívak voltak a sakkozó barátok, különösen a kísérőrendezvényekkel egybekötött közvetítések alkalmával. A Borhy Marcell és Németh Miklós nemzetközi mesterrel megrendezett négykezes sakkszimulán volt a legnépszerűbb, itt 38 játékos és közel 20 néző jelent meg. A Gamer Garage-ban a sakkedzéssel egybekötött partielemezésre és gémerkedésre harmincan voltak kíváncsiak. Itt Csonka Attila és Borhy Marcell által livestream is volt a tik-tokon. Ezen felül 61 fős küldöttséggel szeptember 21-én szombaton élőben is megtekintettük a sakkolimpiát.”

Nyíregyháza

Dr. Takács Roland:

„Örültünk a lehetőségnek, hogy az egyik szurkolói pontként működhattunk, melyet a Nyíregyházi Egyetem ”D” épületének egyik köreladójában alakítottunk ki. A játszmákat a NYESE edzői, sakk mesterei értékelték, valamint meghívásra került a megye és a térség valamennyi klubja és iskolája. Az olimpia 11 játéknapja alatt 6 alkalommal szerveztük meg a szurkolói pontot, amelyre jellemzően 20-25 fő látogatott el. Ezen túlmenően kísérőeseményként rendeztünk egy rapid- és egy blitzversenyt, az olimpia szabadnapján és a rákövetkező napon pedig közös vonatos kirándulást szerveztünk Budapestre a szurkolói pont résztvevőinek. Összességében elmondható, hogy egy-két nap kivételével az olimpia teljes időtartamát közösen töltötte a közösség, és együtt szurkolt a kedvenceknek és természetesen a magyar válogatottaknak.”

BAZ vármegye

Zámbó Zoltán:

„Vármegyénkben igyekeztünk minél több helyen összefogással megvalósítani az olimpiai közvetítést, így Szerencs, Kazincbarcika és Edelény is szerepet vállalt, bár a hangsúly Miskolcon volt, ahol a DVTK és a Miskolci Kis Bocsok jól összedolgoztak. A közvetítést több mint 100 fő tekintette meg mindenféle korosztályból, versenyjátékosok és amatőr sakkszeretők egyaránt. Szerencsen emellett megrendezésre került a nemzetközi rapid Bodrog Kupa, de több helyszínen zajlottak házi versenyek és szimultánok.”

Szeged

Kopasz Róbert:

„A szegedi Maróczy Géza Sakkegyesület az olimpia 11 fordulójából 6 fordulót közvetített élőben a belváros sétálóutcájában elhelyezkedő KALE étteremben. Az egyes alkalmak során 15-20 ember vett részt az eseményeken. A közvetítést az egyesület legjobb sakkozói vezették, akik élőben kommentálták a mérkőzéseket, elemezve a játékosok lépéseit és stratégiáit. Mindez barátságos és tanulságos légkörben zajlott, ahol mind a kezdők, mind a haladó játékosok új ismereteket szerezhettek. A kommentátorok betekintést nyújtottak a versenyek kulcsmomentumainak megértésébe, miközben szórakoztató és informatív stílusban vezették végig a nézőket a parti során. Az esemény különleges hangulatát a közönség is emelte, hiszen a résztvevők kérdéseket tehettek fel, és

aktívan bekapcsolódhattak a szakmai vitákba. Többségében az idősebb férfi korosztály képviseltette magát, azonban nagy örömünkre sok fiatal érdeklődő is megfordult, főleg a sakkiskola növendékei közül. A közvetítés során szerveztünk egy tipp-mix versenyt, melynek keretében az egyes fordulók magyar érintettségű meccseinek eredményét lehetett megjósolni értékes ajándékokért.”

Pécs

Jeszenszky József:

„Az olimpiai közvetítéseinket Pécsen, a Laterum Hotelben tartottuk minden nap 17:30-tól 20:00-ig. Óriás kivetítőn elemeztük a játszmákat egy-egy meghívottal. A kísérőrendezvényeket illetően tartottunk schnellversenyt és rapidversenyt is. A hangulat végig kiváló volt.”

KÍSÉRŐESEMÉNYEK AZ OLIMPIA HELYSZÍNÉN

A BOK „C” csarnokban az MSSZ szervezésében számos kísérőeseményen vehettek részt a látogatók. Szimultán adott Pintér József nagymester, Mádl Ildikó nemzetközi mester, valamint Gyimesi Zoltán és Balogh Csaba nagymesterek. Minden nap teltház előtt elemezte az előző nap legjobb, legérdekesebb játszmáit Héra Imre nagymester. Az „Expo versenyteremben” Horváth Csaba és Akóts Gábor szervezésében minden nap más-s más versenyek voltak klasszikustól rapidon át blitzig, Fischerrandomtól a Konzulsakkon és a TF-en kifejlesztett Chess 20 variánsra át témaversenyekig és végjátékversenyekig. Az Expo versenyteremben összesen 870 játékos nevezett be az eseményekre.

SZÖVETSÉGI HÍREK

Tagszervezeti lista átvilágítása

Az MSSZ taglistájának teljes körű átvilágítása nyomán 53 szervezet törlésre került (megszűnés következtében vagy a szervezet kérésére), 23 tagszervezetet pedig az Elnökség a tagdíjfizetés elmaradása és a rezponzivitás teljes hiánya miatt kizárt az MSSZ tagjainak sorából.

Mindeközben a legutóbbi Hírlevél közzététele óta 5 új taggal bővült a Szövetség: Berekfürdői Sportegyesület, SixDays Sport és Szabad és Szabadidő Egyesület, Százhalombattai Városi Ifjúsági Sportegyesület, Szekszárdi Sakk Klub, Terézvárosi Sportegyesület.

Szabályzatok

2024 májusában az Elnökség elfogadta az MSSZ új Szervezeti és Működési Szabályzatát, júliusban frissült a Nevelési és Költségtérítési Szabályzat. Megújítás előtt állnak a versenyszabályzatok.

Folytatódik a HurráSakk-program

A 2024–2025-ös idényben folytatódik a 10 város a sakkozásért program („HurráSakk”), amelynek keretében az előző idényben 68 db versenyen összesen 4244 játékos ült asztalhoz. Az új évadban 10 egyesület/megye rendez további 70 db versenyt. A részt vevő közreműködők: Kőbánya SC, Edelény SE, Géniusz SE, Győri Sakk-Kör, Kékesi SE, Mattolna Tehetségkutató Alapítvány, Pécsvárad SE, Trembác László Sakk Alapítvány, Somogy Megyei Sakkszövetség, Csongrád-Csanád Megyei Sakkszövetség. A pályázat keretében először kerül megrendezésre a Budapesti Amatőr Ifjúsági Csapatbajnokság és Diákolimpia. A Program komoly bázisa az amatőr sakkozók bevonásának.

Új közvetítőtáblák a Nemzeti Csapatbajnokságban

A Sakkolimpia Rendezési Szerződése keretében sikerült megállapodni a FIDE-vel, hogy az olimpiai közvetítőtáblákból 120 db itt maradjon Magyarországon. Így a Szuperliga fordulóit teljes körűen közvetíteni lehet. Az MSSZ képzést szervez a Szuperligában játszó csapatok általuk kijelölt képviselőinek a közvetítés technikai ismereteiről, hogy ne csak az MSSZ által szervezett összevont fordulók esetében legyenek meg az élő közvetítés technikai és humán feltételei.

Személyi hírek

2024. szeptember 19-én lemondott az MSSZ-ben betöltött tisztségeiről dr. Flumbort András alelnök, az Edzői-Stratégiai Bizottság elnöke.

2024. október 11-én az MSSZ elnöksége Fiel Editet választotta könyvvizsgálónak a 2024–2026. üzleti évekre.

2024. november 1-jétől az MSSZ Iroda titkárságvezetői pozícióját Lenger Dóra helyett Tóth-Gáll Hella tölti be. Hella több mint 10 éves irodavezetői tapasztalattal rendelkezik, amelyet a gyermekvédelem területén, valamint egy neves közalapítványnál szerzett. Három gyermek édesanyja.

2024. november 30-ával nyugdíjba vonult Orsó Miklós nemzetközi mester, nemzetközi bíró és FIDE Trainer, az MSSZ FIDE-ügyintézője és a Versenybíró Bizottság elnöke. Miklós a FIDE-ügyintézői pozíciót 1982 óta töltötte be, 42 év után tette le a lantot. Tisztessége, szakmai és emberi hitelessége, méltányos és megoldásokat kereső hozzáállása, a sportág iránti elkötelezettsége és emberszeretete példa értékű mindnyájunk számára. A FIDE-ügyintézői pozíciót december 1-jétől Nagy-Németh Ágnes tölti be, aki a sakkolimpia irodavezetőjeként mutatott munkabíráásával, precizitásával, barátságos és kooperatív személyiségevel, valamint kiváló angoltudásával méltán lép Miklós örökébe.

HAZAI BAJNOKSÁGOK

Sulyok Eszter és Juhász Ágoston sikerével zárult a Junior U20 Magyar Bajnokság

A márciusi körmérkőzéses versenyen külön mezőnyben játszottak a fiúk és a lányok, mindkét csoportban 10-10 versenyző mérte össze tudását.

Lányok: Sulyok Eszter, Szarvas Nóra, Juhász Judit, Tóth Nikoletta, Nandin-Erdene Davaademberel, Buri Petra Zsuzsanna, Tóth Lili, Karácsonyi Luca, Király Lilla Virág, Sipos Stefánia

Fiúk: Juhász Ágoston, Pásti Áron, Karácsonyi Gellért, Pásztor Balázs, Gombócz Ferenc Jr., Tanca Tamás, Palczert Mátyás, Szikszai Bertalan, Kolimár Kristóf Pál, Bodrogi Bendegúz.

Az élen Sulyok Eszter és Juhász Ágoston végzett, aki azóta a nemzetközi mesteri címet is megszerezte. Ezüstérmes Tóth Nikoletta és Bodrogi Bendegúz, a bronzérmes Juhász Judit és Palczert Mátyás szerezték meg.

A IV. Parasakk Magyar Bajnokságon IM Váradi Viktor végzett az élen

A világon egyedülálló kezdeményezés a látás-, hallás- és mozgássérültek, valamint a szervátültetettek közös országos bajnoksága, amelyet a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) tudomása szerint is egyedül Magyarország rendez meg ilyen formában. A Magyar Sakk Szövetség, a FODISZ és a Magyar Paralimpiai Bizottság támogatásával megrendezett májusi IV. Parasakk Magyar Bajnokságon az összetett győztes IM Váradi Viktor lett, a legjobb ifjúsági és női játékos pedig Vilics Hanna.

Vajda Szidónia és Kozák Ádám 2024 magyar bajnokai

Vajda Szidónia harmadik, Kozák Ádám első magyar bajnoki címét szerezte meg a 2024. évi nyílt magyar bajnokságon, amelynek a május 23. és 31. között zajlott Tavaszi Fesztivál nemzetközi sakkverseny adott otthont a budapesti Körcsarnokban. A hölgyek mezőnyében Karácsonyi Kata lett az ezüstérmes, aki nem kevesebb mint 103 Élő-pontot zsákmányolt, a képzeletbeli dobogó harmadik fokára Hoang Trang állhatott fel, míg Papp Petra a 4., Havanecz Bianka az 5. díjat hozhatta el.



A férfiaknál Kozák Ádám csupán Buchholz-pontszámmal előzte meg az ezüstérmes Berkes Ferencet, a 3. helyezett Prohászka Péter lett. A 4. és 5. helyért járó díjakat meglepetésre Bódi Tibor FIDE-mester és Horváth Dávid nemzetközi mester szerezte meg, több nagymestert is maguk mögé utasítva.

Az U25-ös keret tagjai közül Juhász Ágoston érte el a legjobb eredményt, de a végére felzárkózott Pásti Áron és Pásztor Balázs is. Karácsonyi Gellért sokáig nagyon jól állt a versenyben és a két utolsó partija ellenére Élő-nyeréssel zárta a megmérettetést.



Németh Zoltán az idei egyéni magyar szenior bajnok

Németh Zoltán nemzetközi mester nyerte Ajkán a XXIII. Magyar Szenior Egyéni Bajnokságot, amelyet Káposztás Miklós emlékére szervezett a Veszprém Megyei Sakkszövetség és a Sportváros Nonprofit Kft. A Magyar Sakkvilág főszerkesztője a kilenc fordulóból nyolcat megnyert, és 2367 performance ratinggel zárta a bajnokságot. Az eseményen harmincegy sakkozó mérettette meg magát.

Magyar rapid bajnokokat avattak júliusban

A IX. Csaba Árpád Emlékverseny keretében rendezték meg a 2024. évi Nyílt Magyar Rapid és Blitz Sakkbajnokságot, ahol mindkét versenyen bravúros magyar sikerek születtek. A blitzbajnokság győztese Szanan Szjugirov lett, a magyar rapid bajnokságot Bánusz Tamás nyerte Balog Imre és Prohászka Péter előtt. A nők között Gaál Zsóka diadalmaskodott, a második helyen Terbe Julianna, a harmadik helyen Hoang Trang végzett.

HAZAI IFJÚSÁGI BAJNOKSÁGOK

Szolnokon, 2024. április 1. és 6. között került megrendezésre a Magyar Korcsoportos Bajnokság. Fiú és lány kategóriában, 6-6 korosztályban összesen 182 játékos vett részt. A bajnokok:

Fiúk: Szikszai Bertalan (U18), Kolimár Kristóf (U16), Fehér Botond (U14), Pápai Máté (U12), Nagy Norbert (U10), Hogyinszki Márk (U8).

Lányok: Buri Petra (U18), Nandin-Erdene Davaademberel (U16), Bíró Beáta (U14), Hangyál Anna (U12), Vadkerti Anna (U10), Bihary Cecília (U8).

A 2024. október 26-29. között 324 résztvevővel zajló budapesti Ifjúsági és Gyermek Csapatbajnokságon ifjúsági kategóriában a Géniusz SE csapata volt a legjobb, második helyen Kőbánya, harmadik helyen az MTK végzett. Gyermek kategóriában a Kőbánya nyert, az ezüstérem a Testnevelési Egyetem csapatához került, a bronzérmeket a Városgazda Akadémia vihette haza.

A rapid korcsoportos egyéni és csapatbajnokság Miskolcon zajlott, 2024. május 18. és 20. között. Egyéniben 352 fő, csapatban 310 fő versenyzett. Egyéniben a bajnokok:

Fiúk: Pásti Áron (U18), Mátyássy Lázár (U16), Fehér Botond (U14), Pápai Máté (U12), Ilkó-Tóth András (U10), Szakács László (U8).

Lányok: Alexandrova Angelina (U18), Szarvas Nóra (U16), Kiss Inez (U14), Illés-Nagy Nóra (U12), Jánosi Boglárka (U10), Gárdos Eszter (U8).

Gaál Zsóka az U18 fiú mezőnyben versenyzett és második lett!

Csapatban U18 kategóriában aranyérmes az Ajka csapata, mögötte a Paks és a Kőbánya végzett, U14 csapatban a Kőbánya nyert, mögötte a Testnevelési Egyetem csapata, majd a Haladás, míg U10 csapatban a Testnevelési Egyetem az első, utána a Kőbánya és a Szombathelyi Sportiskola.

NEMZETKÖZI VERSENYEREDMÉNYEK

Hatodik hely a Mitropa Kupán

A februári Mitropa Kupán a Galyas Miklós nagymester vezette magyar női csapat a második helyről rajtolva hatodik helyezést ért el. A csapat tagjai voltak: Terbe Julianna, Demeter Dorina, Terbe Zsuzsanna, Iván-Gál Hanna és Karácsonyi Kata. A férfiak mezőnyében Gonda László nagymester a Sakkolimpiára készülő U25-ös keretből válogatta össze a csapatot. A 8. helyről rajtolva nyolcadikak lettek. A csapat tagja volt Krstulovic Alex, Juhász Ágoston, Vanczák Tamás, Pásztor Balázs és Karácsonyi Gellért.

Grenke Open: Gaál Zsóka és Szanan Szjugirov remekelt

Közel 3000 résztvevője volt a Németországban megrendezett nagyszabású versenynek, amelyen magyar sikerek is születtek. A nők között a második helyet szerezte meg Gaál Zsóka, a magyar férfi versenyzők közül pedig Szanan Szjugirov végzett a legelőrébb 7 ponttal, mindössze egyetlen ponttal lemaradva az első helyezett versenyzőtől. Papp Gábor 6,5 ponttal, Pásti Áron és Vanczák Ta-

más pedig 6-6 ponttal zárták a versenyt. Krstulovic Alex, Sági Bence és Reviczki Roland 5,5 pontot szerzett.

Női egyéni Európa-bajnokság Rodoszon

Görögországban tartották a női egyéni kontinensviadalt, amelyen hat magyar sakkozónk vett részt. Terbe Julianna 6,5 pontot ért el, amellyel 62. kiemeltként a 24. helyen végzett. Gaál Zsókanak és Hoang Trangnak 6 pontot sikerült szereznie, Iván-Gál Hanna és Terbe Zsuzsanna 5,5 pontot, Sente-Varga Fruzsina pedig 3 pontot gyűjtött a tíz forduló alatt.

Ezüstérem a szeniorok Európa-bajnokságán

Kiemelkedő eredménnyel zárult a magyarok számára a Szenior Európa-bajnokság, hiszen az 50 év feletti kategóriában ezüstérmes lett a magyar csapat, a 65 év feletti pedig 8. helyezést értek el.

Az 50 év feletti csapatának tagja volt Csiszár Csaba nemzetközi mester, Varga Zoltán és Horváth Péter nagymesterek, valamint Krizsány László és Izsák Gyula nemzetközi mesterek, míg a 65 év feletti csapatát Hardicsay Péter, Németh Zoltán és Döry Jenő nemzetközi mesterek, továbbá, Glatt Gábor és Volosin Vladimir FIDE mesterek erősítették.

Magyarok az U20 Világbajnokságon

Sulyok Eszter, Bodrogi Bendegúz és Dudin Gleb képviselte hazánkat a 20 év alatti világbajnokságon Indiában, ahol legjobb magyar eredményt a 16. helyezett Dudin Gleb nagymester érte el.

Balog Imre sikere a Kolozsvári Rapid Nagydíjon

Balog Imre nagymester 8,5 pontot szerzett a 10 fordulós versenyen, akárcsak az első helyezett indiai Nihal Sarin, és ezzel ezüstérmet szerzett Kolozsváron. Ugyancsak kiemelkedő eredményt ért el Erdős Viktor, aki 8 pontos lett, és ezzel az 5. helyen zárta a versenyt.

A kolozsvári versenyre több mint 300-an neveztek, köztük tíz magyar sakkozónk is. A két nagymesteren kívül részt vett többek között a tornán Kántor Gergely (7,5), Bánusz Tamás (7), Gledura Benjamin (6,5), Papp Petra (6,5) is.

Hangyál Anna tábladíjat szerzett az Ifjúsági Csapat Európa-bajnokságon

A rodoszi Európa-bajnokságra tizenkét, illetve tizennyolc év alatti játékosokból álló csapatokat nevezhettek a különböző nemzetek. Hazánk a fiatalabbik korosztályban egy lány és egy fiú csapattal vágott neki a megmérettetésnek. A lányoknál Wang Luomeng, Illés-Nagy Nóra és Hangyál Anna, a fiúknál Hangay Olivér, Mészáros-Csonka Dávid, Szakolczai Alex, Minga-Nagy Ábel Inti és Ilkó-Tóth András képviselték hazánkat. Kapitányként CM Horváth Csaba és GM Gonda László kísérte a csapatokat.

A lányok a végelszámolásban a 6. helyet szerezték meg, a fiúk pedig a harmadik helyen álló és végül a bronzérmét megszerző Románia csapata ellen játszottak egy igen fordulatos meccset az utolsó fordulóban. Álltunk rosszul, voltunk nyeres közelében, de végül döntetlen lett, és ezzel a 7. helyen végeztünk. A lányoknál Hangyál Anna tábladíjat kapott, a fiúknál Ilkó-Tóth András lett a legjobb pontszerző.

U25 olimpiai ifjúsági felkészülési mérkőzés

Az olimpiára való felkészülésnek fontos állomása volt ez a scheveningeni rendszerű rapid verseny, amely az E-Faktor Zrt. támogatásával valósult meg. A fiatalok lehetőséget kaptak, hogy megmérettessék magukat egy erős mezőnyben, és ebből szakmailag profitáljanak. A vendégek a papírformának megfelelően nyertek, de Gonda László ifjúsági szövetségi kapitány kiemelte Karácsonyi Gellért eredményét és játékát, aki kiemelkedő felkészültséggel érkezett a versenyre és ki is vívta az olimpiai csapattagságot.

Szenior Női Csapat-világbajnokság Krakóban

Hosszú idő után újra részt vettek női szenior sakkozónk a csapat-VB-n. A krakkói versenyen részt vevő magyar csapat tagja volt Csonkics Tünde, Horváth Júlia csapatkapitány, Forgó Éva, Kozma Edit és Csom Etelka.

Idén is megrendezték a Kállai Emlékversenyt

A Magyar Sakkozásért Alapítvány és a Kasparov Chess Foundation második alkalommal rendezte meg a Kállai Gábor Emlékversenyt, ezúttal a Magyar Sakk Szövetség támogatásával. A mezőny magyar játékosai komoly ellenfelekkel mérközhettek meg. Balog Imre, Erdős Viktor, Gaál Zsóka, Kántor Gergely, Kozák Ádám és Papp Gábor mellett meghívást kapott a veterán Alexander Beljavszkij, a fiatal dán tehetség Jonas Buhl Bjerre, a fiatal amerikai Andrew Hong, valamint Alexander Motylev, aki egyúttal a verseny győztese is lett. Az esemény keretében került sor Rapport Richárd prezentációjára is, amelyben Kállai Gáborral vívott partijait mutatta be, majd a közönség kérdéseire válaszolt, végül szimultánt adott.

Bronzérem az Ifjúsági Európai Uniós Bajnokságon

2024. augusztus 5-13. között került megrendezésre az idei hivatalos Ifjúsági Európa-bajnokság Csehországban. Hazánkat Kincses Emma (U14) és Mészáros-Csonka Dávid (U12) képviselte. Emma jó játékkal rukkolt elő, és 77 élő pontot szerzett, amellyel a lányok mezőnyében bronzérmes helyen végzett. Dávid versenye jól indult, majd a torna közepén megtorpant, és végül 5 pontot szerezve a középmezőny elején végzett.

Rapid Korcsoportos Európa-bajnokság a cseh fővárosban

A Prágában megrendezett versenyre 37 ifjúsági sakkozónk utazott el. Ilkó-Tóth András U10-ben bronzérmes lett, Bodrogi Bendegúz U16-ban holtversenyben a 4. helyen végzett, valamint FM Palczert Mátyás U18-ban szintén holtversenyben 4. lett. A lányoknál U12-ben Illés Nagy Nóra lett a legjobb magyar játékos, aki a 7. helyen végzett a korcsoportjában.

Európai Klubcsapatok Kupája Szerbiában

A tornán magyar részről Ajka és Nagykanizsa sakkcsapatai vettek részt. A nőknél a 2. helyről rajtoló Garuda Ajka BSK ezüstérmes lett, a férfiaknál pedig a 7. helyre rangsorolt Sentimento Ajka BSK játékosai a tizedik helyen, a 8. rajtkőről induló Tuxera Aquaprofit Nagykanizsai Sakk Klub a 11. helyen végzett. A versenyen kiválóan szerepeltek fiatal válogatottjaink, Gledura Benjámint 2722-es performansza és Gaál Zsóka veretlenül elért 2551-es performansza önmagáért beszél.

Az október 27-ig tartó versenyen részt vett még Bokorovics Bertalan, Borhy Marcell, Csonka Attila, Karácsonyi Kata, Németh Miklós és Varga Zoltán is.

Nemzetközi Parasakk Események

Tizenhárom nemzet részvételével, Montenegróban rendezték meg a Látássérültek Egyéni Sakk Világbajnokságát, amelyen Zámbó Zoltán FIDE mester világbajnoki címet szerzett, míg a mindössze 16 éves Vilics Hanna nyakába ezüstérem került. Élő István 6. helyezést ért el, Voján István és Rév Miklós pedig a középmezőnyben végzett.

A Törökországban rendezett XX. Téli Siketlimpián Cseke Viktória egyéniben, a Farkas Virág, Kajtár Dóra, Cseke Viktória összetételű csapat pedig Bokros Albert nemzetközi mester irányításával csapatban szerzett bronzérmes. A férfi csapat tagjai Máté Balázs, Bokros István, Wirth Ádám és Raibl Zoltán voltak.

A Belgrádban rendezett XVIII. egyéni Parasakk Világbajnokságon Farkas Virág aranyérmes lett!

ÚJ CÍMBIRTOKOSAINK (2024. FEBRUÁR – NOVEMBER)

WGM

Gaál Zsóka

IM

Juhász Ágoston, Pribelszky Bence

WIM

Demeter Dorina

FM

Szalay-Őcsák Bánk, Buzás Bertalan

CM

Biró Dávid, Gyenes Máté, Mészáros György, Pap Péter

WCM

Balázs Szabina Zoé, Kovács Réka, Nandin-Erdene Davaademberel

FST

Károlyi Tibor

FT

Rapport Jovana, Varga Zoltán

FA

Aux Liliána Alexandra, Herka Dominik, Kiss Rebeka Anna,
Majoros Rózsa Evelin

FIDE ÁLTAL ELISMERT MAGYAR VERSENYSZERVEZŐK

2024-ben megnyílt a lehetőség egy új, FIDE által kiadott, de a nemzetközi versenyszervezőnél (International Organizer IO) alacsonyabb rangú versenyszervezői cím, az Associate Organizer (AO) igénylésére. A magyarok sebesen reagáltak a lehetőségre, jelenleg a világban 32 fő rendelkezik ilyen címmel, ebből 21 magyar. Az alábbiakban közöljük a 2024-ben AO címet szerzett versenyszervezőink listáját:

Associate Organizer (AO) – 21 fő

Ambrus Lajos, Baranya
Bóta András, Baranya
Czinger Sándor, Veszprém
Csizmadia László, Csongrád-Csanád
Egyed Zsolt, Jász-Nagykun-Szolnok
Galkó Tibor, Borsod-Abaúj-Zemplén
Gunyecz Zoltán dr, Szabolcs-Szatmár-Bereg
Horváth Csaba (CM), Komárom-Esztergom
Horváth Sándor (FM), Zala
Horváth Tamás (IM), Zala
László Imre, Komárom-Esztergom
Pergel László, Vas
Polyánszky Zoltán dr., Budapest
Sármási Péter, Budapest
Solymosi László, Pest
Somogyi Gábor, Békés
Vajda Albert sr., Heves
Száva Miklós, Hajdú-Bihar
Tódor Sándor, Nógrád
Varga Péter (IM), Győr-Moson-Sopron
Vidéki Sándor, Tolna

AKIK MÁR NINCSENEK KÖZÖTTÜNK

Szomorúan búcsúzunk a közelmúltban elhunyt sakktársainktól.

Frank József Gyula 1952 – 2024

Izsák Gyula 1973 – 2024

Kalmár Károly 1942 – 2024

Kádár Gábor 1934 – 2024

Rabovszky György 1955 – 2024

Szabó József 1946 – 2024

Szlenka Attila 1955 – 2024

Virág Ferenc 1945 – 2024

Köszönjük a figyelmet!